



**ПОЛНЫЙ ЦИКЛ  
ДЛЯ ПОЛНОЙ ЖИЗНИ**

## ПРЕСС-БРИФИНГ

10 декабря 2020  
12:00–13:30

## **Уважаемые коллеги!**

Приглашаем вас принять участие в медиабрифинге, посвященном запуску в Калужской области производства полного цикла препарата для терапии социально значимых заболеваний — хронической сердечной недостаточности и сахарного диабета 2 типа.

К участию в мероприятии, которое пройдет в представительстве Правительства Калужской области в Москве, приглашены:

- **Владислав Валерьевич Шапша**  
губернатор Калужской области
  - **Сергей Анатольевич Цыб**  
первый заместитель министра промышленности и торговли РФ
  - **Игорь Николаевич Каграманян**  
первый заместитель министра здравоохранения РФ
  - **Сергей Анатольевич Бойцов**  
генеральный директор ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава РФ, академик РАН, вице-президент Российского кардиологического общества, главный внештатный специалист-кардиолог Минздрава РФ по ЦФО, УФО, СФО, ДФО
  - **Евгений Владимирович Шляхто**  
генеральный директор ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава РФ, академик РАН, президент Российского кардиологического общества, главный внештатный специалист-кардиолог Минздрава РФ по СЗФО, ЮФО, СКФО, ПФО
  - **Наталья Георгиевна Мокрышева**  
директор ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» Минздрава РФ, член-корреспондент РАН, профессор, д.м.н.
  - **Геннадий Александрович Пяцкий**  
генеральный директор ООО «АстраЗенека Индастриз»
  - **Анна Викторовна Бращенко**  
медицинский директор «Биофарма» компании «АстраЗенека»

**ПОДКЛЮЧИТЬСЯ  
К ОНЛАЙН-ТРАНСЛЯЦИИ:**



В России смертность от болезней системы кровообращения (БСК) остается высокой и составляет 573 случая на 100 тыс. населения (46,7% случаев смерти от всех причин)<sup>1</sup>. В структуре смертности от болезней системы кровообращения лидирует хроническая сердечная недостаточность (ХСН), которая расценивается специалистами как одна из основных проблем системы здравоохранения в современном обществе. В России этим заболеванием страдают около 10 млн человек<sup>2</sup>.

Сахарный диабет 2 типа (СД 2 типа) занимает одно из ведущих мест в структуре неинфекционных хронических заболеваний как в России, так и в мире. На сегодняшний день в России численность пациентов с СД 2 типа около 9 млн человек (примерно 6% населения)<sup>3</sup>.

СД и ХСН – взаимозависимые заболевания: наличие одного многократно повышает риск развития другого. Так, прогноз у пациентов с ХСН хуже, если у них есть СД 2 типа, и, наоборот, у пациентов с диабетом ХСН развивается примерно в 2,5 раза чаще, чем без него. На сегодняшний день распространенность ХСН у пациентов с СД 2 типа составляет от 24% до 40%<sup>4</sup>.

3. Дедов И.И., Шастикова М.В., Майоров А.Ю. Алгоритмы специализированной медицинской помощи больным сахарным диабетом. М.: Стандарты и методики, 2000.

диабетом // Сахарный диабет. - 2019. - Вып. 9. - №22 (S1).  
А. Кобзарев Ж. П. Енинцева Н.Б. Марковников В. В. Ходорко娃 О.В. Сахарный диабет 2-го типа и сердечно-сосудистые

4. Кобалава Ж.Д., Ешниязон Н.Б., Медовщикова В.В., Хасанова Э.Р. Осахарный диабет 2-го типа и сердечная недостаточность: инновационные возможности коррекции // Кардиология - 2019. - №59 (4). - С. 78-87.

Дополнительная информация и предварительная аккредитация:

PR-Consulta  
Ксения Кононова,  
PR-менеджер  
тел.: +7 916 452-43-79  
[kkononova@pr-consulta.ru](mailto:kkononova@pr-consulta.ru)

AstraZeneca  
Евгения Касьяnenко,  
руководитель отдела по корпоративным коммуникациям  
тел.: +7 (495) 799-56-99  
[evgeniya.kasyanenko@astrazeneca.com](mailto:evgeniya.kasyanenko@astrazeneca.com)